

Протокол № 21
Общего собрания членов Ассоциации
«Объединение проектировщиков «СпецПроект»

г. Сыктывкар

16 мая 2017 года

Вид собрания: внеочередное

Место проведения: г. Сыктывкар, ул. Гаражная, д. 9, Бизнес-центр «Союз», конференц-зал

Время проведения: 10 часов 00 минут

Общее количество членов Ассоциации «ОПСР» – 114

Количество членов Ассоциации «ОПСР», принявшим участие в собрании и голосовавшим по вопросам повестки дня – 61.

Кворум имеется, собрание правомочно.

Приглашённые лица – члены Правления Ассоциации, Генеральный директор Ассоциации:

1. Ильин И.О.
2. Макарова Т.Ю.
3. Журихина Е.А.
4. Ларин А.А.

В 10.00 минут собрание открыл И.О. Ильин, который предложил избрать Председателем собрания А.А. Ларина и Секретаря Е.А. Журихину

Поступившее решение поставлено на голосование. Проведено голосование.

Голосовали: «За» – единогласно, «Против» – нет, «Воздержались» – нет.

Решили: Избрать Председателем собрания А.А. Ларина секретарем собрания Е.А. Журихину
Председатель оглашает повестку дня. Повестка дня:

1. Утверждение Положения о процедуре рассмотрения жалоб на действия (бездействия) членов Ассоциации «Объединение проектировщиков «СпецПроект» и иных поступивших обращений.
2. Утверждение Положения о реестре членов Ассоциации «Объединение проектировщиков «СпецПроект».
3. Утверждение Правил контроля Ассоциации «Объединение проектировщиков «СпецПроект» за деятельностью своих членов, в части соблюдения ими требований, стандартов и условий членства, предъявляемых Ассоциацией к своим членам
4. Утверждение Стандарта Ассоциации «Объединение проектировщиков «СпецПроект» «Общие требования к выполнению работ по подготовке проектной документации»
5. Утверждение Правил саморегулирования Ассоциации «Объединение проектировщиков «СпецПроект»
6. Утверждение Положения о проведении Ассоциацией «Объединение проектировщиков «СпецПроект» анализа деятельности своих членов на основании информации, предоставляемой ими в форме отчетов.

По первому вопросу слушали Генерального директора А.А. Ларина, который предложил утвердить Положение о процедуре рассмотрения жалоб на действия (бездействия) членов Ассоциации «Объединение проектировщиков «СпецПроект» и иных поступивших обращений.

Голосовали: «За» - единогласно, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

Постановили: Утвердить Положение о процедуре рассмотрения жалоб на действия (бездействия) членов Ассоциации «Объединение проектировщиков «СпецПроект» и иных поступивших обращений.

По второму вопросу слушали Генерального директора А.А. Ларина, который предложил утвердить Положение о реестре членов Ассоциации «Объединение проектировщиков «СпецПроект».

Голосовали: «За» - единогласно, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

Постановили: Утвердить Положение о реестре членов Ассоциации «Объединение проектировщиков «СпецПроект».

По третьему вопросу слушали Генерального директора А.А. Ларина, который предложил утвердить Правила контроля Ассоциации «Объединение проектировщиков «СпецПроект» за деятельностью своих членов, в части соблюдения ими требований, стандартов и условий членства, предъявляемых Ассоциацией к своим членам

Голосовали: «За» - единогласно, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

Постановили: Утвердить Правила контроля Ассоциации «Объединение проектировщиков «СпецПроект» за деятельностью своих членов, в части соблюдения ими требований, стандартов и условий членства, предъявляемых Ассоциацией к своим членам

По четвертому вопросу слушали Генерального директора А.А. Ларина, который предложил утвердить Стандарт Ассоциации «Объединение проектировщиков «СпецПроект» «Общие требования к выполнению работ по подготовке проектной документации»

Голосовали: «За» - единогласно, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

Постановили: Утвердить Стандарт Ассоциации «Объединение проектировщиков «СпецПроект» «Общие требования к выполнению работ по подготовке проектной документации»

По пятому вопросу слушали Генерального директора А.А. Ларина, который предложил утвердить Правила саморегулирования Ассоциации «Объединение проектировщиков «СпецПроект»

Голосовали: «За» - единогласно, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

Постановили: Утвердить Правила саморегулирования Ассоциации «Объединение проектировщиков «СпецПроект»

По шестому вопросу слушали Генерального директора А.А. Ларина, который предложил утвердить Положение о проведении Ассоциацией «Объединение проектировщиков «СпецПроект» анализа деятельности своих членов на основании информации, предоставляемой ими в форме отчетов.

Голосовали: «За» - единогласно, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

Постановили: Утвердить Положение о проведении Ассоциацией «Объединение проектировщиков «СпецПроект» анализа деятельности своих членов на основании информации, предоставляемой ими в форме отчетов.

Председатель _____ А.А. Ларин

Секретарь _____ Е.А. Журихина